



ALSES

Práca pre opatrovatel'ky v Holandsku s ANGLICKYM alebo NEMECKYM JAZYKOM, Vlissingen, odmena 2700.0 EUR

Herr 64 Jahre 178 cm 80 kg

Hľadáme opatrovatel'ku pre 60 ročného muža s progresívnou formou roztrúsenej sklerózy, ktorý žije samostatne vo svojom byte a potrebuje 24-hodinovú starostlivosť. Napriek zdravotným obmedzeniam si zachováva pozitívny prístup k životu, aktívne sa zaujíma o dianie vo svete a jasne komunikuje svoje potreby. Opatrovateľka by mala byť nápomocná pri každodenných činnostiach, osobnej hygiene, presunoch medzi posteľou a vozíkom, ako aj pri domácich prácach a preprave. Náplň práce zahŕňa pomoc pri obliekaní a vyzliekaní v posteli, starostlivosť o pokožku s dôrazom na prevenciu preležanín, ošetrovanie stómie a brušného katétra, ako aj výmenu a vyprázdňovanie denných a nočných močových vakov. Klient je plne odkázaný na invalidný vozík, preto je nevyhnutná asistancia pri presunoch, najmä pomocou zdvíhacieho zariadenia, s ktorého používaním bude opatrovatel'ka zaškolená. Okrem osobnej starostlivosti je potrebná aj pomoc pri udržiavaní čistoty v byte, príprave jedál a nakupovaní. Súčasťou práce je aj asistancia pri preprave, vrátane tlačenia vozíka, pomoci pri upevnení elektrického motora na vozík a bezpečnom upevnení vozíka v špeciálne upravenom autobuse. Opatrovateľka by mala mať vodičský preukaz a byť ochotná naučiť sa šoférovať väčšiu dodávku, pričom klient zabezpečí potrebné zaškolenie. Hľadáme človeka, ktorý pracuje srdcom, má prirodzenú empatiu a záujem o blaho klienta. Zdravotnícke skúsenosti sú výhodou, ale nie podmienkou – dôležitejšia je ochota učiť sa. Skúsenosti so zdvíhacím zariadením sú vítané, no v prípade potreby bude zabezpečené dôkladné zaškolenie. Opatrovateľka môže hovoriť po anglicky, nemecky alebo holandsky.

Diagnózy / Arbeitstätigkeiten

Kochen, Bügeln, Waschen, Reinigung, Einkaufen, Verkleidung, Spaziergänge, Vodičský preukaz,

Erwartungen / na Pflegerin

Deutsch B1-Mittelstufe, weniger als Monat 45 Jahre Erfahrungen in der Seniorenbetreuung

Stellenangebote	seit	bis	Anzahl der Tage	täglich	monatlich	Aufenthaltsdauer
Živnosť	Mittwoch 19.02.2025	Sonntag 20.04.2025	60 - 60	90.00, EUR	2700, EUR	5400, EUR
					Reisekostenzuschuss	200 EUR
					zusammen - Gewerbe	5600 EUR

Vlissingen, NL